责任编辑:田建华 视觉设计:姚 景 审读:陈向阳

绿色崛起 美丽富民 为全面建设社会主义现代化南阳而拼搏奋斗

中国共产党南阳市第七次代表大会开幕

朱是西代表中共南阳市第六届委员会作报告 王智慧主持

本报讯(记者 陈琰炜 赵倩任华裔)9月28日上午,中国共产党南阳市第七次代表大会在南阳会议中心开幕。

此次大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实习近平总书记视察南阳重要讲话和指示精神,牢记嘱托、感恩奋进,绿色崛起、美丽富民,高效闭环、突破争先,加快高质量跨越发展,加快高水平建设新兴区域经济中心,奋力打造河南省副中心城市,为全面建设社会主义现代化南阳而拼搏奋斗。

大会应到代表500名,因事因 病请假5名,实到495名,符合规定 人数。

大会主席团常务委员会委员朱 是西、王智慧、张富治、张明体、金 浩、薄学斌、马冰、李永、许言龄在主 席台前排就座。在主席台就座的还 有大会主席团其他成员。

担任本次大会执行主席的是: 朱是西、王智慧、张富治、张明体、金 浩、薄学斌、马冰、李永、许言龄。

王智慧同志主持大会。

省委对我市召开第七次党代会 非常重视,专门委派指导督导组参 加并指导会议。

上午9时,大会在雄壮的国歌 声中开幕。

在热烈的掌声中,朱是西同志代表中共南阳市第六届委员会,向大会作题为《绿色崛起 美丽富民 为全面建设社会主义现代化南阳而拼搏奋斗》的报告。报告共分四个部分:一、全面建成小康社会取得历史性成就;二、牢记总书记嘱托,奋力建设社会主义现代化南阳;三、强力实施"十大行动",加快向河南省副中心城市迈进;四、强化党建引领,为现代化南阳建设提供坚强保证。

朱是西首先回顾了市六次党代 会以来的工作和全市经济社会各方 面发生的深刻变化。他指出,市六 次党代会以来,在习近平新时代中 国特色社会主义思想指引下,六届 市委团结带领全市党员干部群众, 深入学习贯彻习近平总书记重要讲 话和指示批示精神,认真落实党中 央国务院、省委省政府决策部署,锐 意进取、真抓实干,历史性地解决了 绝对贫困问题,全面建成小康社会, 各项事业取得重大进步。这五年, 我们牢记嘱托勇担使命,全市综合 实力稳步提升,转型升级步伐加快, 城乡面貌持续改善,改革开放深入 推进,生态优势不断厚植,民主法治 扎实推进,人民生活明显改善,党的 建设全面加强。朱是西代表六届市 委,向所有为南阳改革发展稳定事 业作出贡献的同志们、朋友们,表示 衷心感谢和崇高敬意。



9月28日,朱是西同志在市七次党代会上代表六届市委向大会作报告。 本报记者 崔培林 摄

朱是西强调,今后五年全市工 作的总体要求是:坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指 导,深入贯彻党的十九大和十九届 二中、三中、四中、五中全会精神,全 面落实习近平总书记视察南阳重要 讲话和指示精神,统筹推进"五位一 体"总体布局,协调推进"四个全面" 战略布局,立足新发展阶段,贯彻新 发展理念,融入新发展格局,认真落 实省委"两个确保""十大战略",坚 持绿色崛起、美丽富民这条主线,锚 定加快高质量跨越发展、加快高水 平建设新兴区域经济中心,强化创 新驱动、开放带动、项目拉动"三大 支撑",建设"五个南阳",实施"十大 行动",奋力打造河南省副中心城 市,全面建设社会主义现代化南 阳。落实总体要求,推进"一二三五 十"工作布局,今后五年的主要奋斗 目标是:建设富强活力南阳、法治诚 信南阳、低成本创业南阳、幸福美丽 南阳、高效清正南阳,奋力实现高质 量跨越发展的"精彩蝶变"。

朱是西要求,坚持项目为王、产业为基、企业为根、创新为要、转型为纲,强力实施"十大行动",加快向河南省副中心城市迈进。一是实施观念作风能力大提升行动,

在解放思想、更新观念上求突破, 在转变作风、担当尽责上求突破, 在提升能力、干事成事上求突破, 激发新时代奋勇争先的内生动 力。二是实施产业强市行动,加快 推动先进制造业发展、现代服务业 发展、数字化转型、开放招商、高能 级产业载体建设、企业主体培育 "六个大突破",创造产业链集群发 展新优势。三是实施创新创业行 动,提升创新策源能力,加快科技 成果转化,优化创新创业生态,打 造人才强市,建设更具影响力的国 家创新型城市。四是实施"双高" 行动,优化区域布局,高昂中心龙 头,加快县域腾飞,带动南阳"盆 地"隆起成"高地"。五是实施乡村 振兴行动,坚决扛稳粮食安全重 任,培育壮大优势特色产业,扎实 推进乡村建设,深化农村改革,巩 固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴 有效衔接,建设农业农村现代化示 范区。六是实施基础能力提升行 动,建设全国性综合交通枢纽,建 强能源保障体系,构建现代水利保 障体系,加快新型基础设施建设, 完善现代化南阳建设支撑体系。 七是实施全国一流营商环境建设 行动,深化"放管服效"改革,着力

打造高效便捷、办事不求人的政务 环境,全面推进法治南阳建设,着 力打造公平透明、稳定可预期的法 治环境,持续加强信用体系建设, 着力打造诚实守信、重信践诺的社 会环境,加快构建开放型经济新体 制,着力打造兼收并蓄、更具吸附 力的开放环境,把南阳建设成为制 度型开放高地。八是实施绿色低 碳转型行动,坚决确保南水北调中 线工程安全、水质安全、供水安全, 打好打赢污染防治攻坚战,全力构 筑生态安全屏障,坚决完成碳达峰 碳中和任务,创建国家生态文明建 设示范市。九是实施文旅康养融 合发展行动,推动新时代文化繁荣 兴盛,争创国家级全域旅游示范 市,加快中医药传承创新发展,打 造国际知名的生态文化旅游目的 地、全国健康养生之都。十是实施 高品质生活创造行动,促进就业创 业增收,办好人民满意的教育,大 力推进健康南阳建设;健全完善社 会保障体系,建设更高水平的平安 南阳,打造幸福美好家园。

朱是西强调,强化党建引领, 为现代化南阳建设提供坚强保证。坚持政治统领、固本培元,全面提升政治判断力、政治领悟力、 政治执行力。坚持树好导向、加强 历练,锻造忠诚干净担当的高素质 专业化干部队伍。坚持大抓基层、 大抓基础,推动基层党建全面进步、全面过硬。坚持以"零容忍"态度惩治腐败,营造风清气正的政治 生态。坚持和加强党的全面领导, 凝聚高质量跨越发展强大合力。

朱是西最后说,新时代战鼓催征,新使命责重如山。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在党中央、省委坚强领导下,众志成城、拼搏进取,加快高质量跨越发展,加快高水平建设新兴区域经济中心,奋力打造河南省副中心城市,为全面建设社会主义现代化南阳而拼搏奋斗。

中国共产党南阳市第六届纪律检查委员会向大会作了书面报告。

列席大会的有:不是代表的六届市纪委委员,不是代表的六届市纪委委员,不是代表的七届市委委员、候补委员、市纪委委员候选人预备人选,不是代表的市管单位党员主要负责同志,不是代表的部分知名人士、高校领导和重点企业负责人,民主党派主要负责人和有一定影响力的无党派代表人士。

邀请参加大会的有:部分担任 过正地市级领导职务的退休同 志。③12